Europejskie Stowarzyszenie Położnych – Oświadczenie 27 lutego 2022 r. 
Drodzy przyjaciele, drodzy koledzy, drogie położne
24 lutego 2022r., wybuchła wojna w Ukrainie, byliśmy przerażeni. Trwa tragedia humanitarna.
Jesteśmy bardzo wdzięczni, że kraje leżące wzdłuż granic Ukrainy otworzyły swoje granice, aby chronić i pocieszać tysiące osób uciekających ze swoich domów. Obywatele z krajów bardziej oddalonych od strefy konfliktu przygotowują się do pomocy. Za tymi liczbami kryje się ogromne cierpienie, strach, roztrzaskane marzenia, rozdzielone rodziny i rozpaczliwe pożegnania. Kobiety i dzieci są często pierwszymi ofiarami konfliktów zbrojnych. Ukraińskie matki rodzą teraz w schronach i na stacjach metra podczas nalotów.
Europejskie Stowarzyszenie Położnych ma nadzieję, że prawa ludności cywilnej będą zawsze przestrzegane oraz że siła pokoju odeprze brutalną siłę broni. Inteligencja i człowieczeństwo powstrzymają to szaleństwo.
Wiemy, że pracownicy służby zdrowia, położne, będą, jak zawsze, chronić i sprawować opiekę nad kobietami i rodzinami uciekającymi przed wojną.
Europejskie Stowarzyszenie Położnych zrobi wszystko, co w jego mocy, aby wesprzeć swoje koleżanki podczas tych trudnych czasów i przekazać dalej głos położnych zaangażowanych w tę zawieruchę wojenną.
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Europejskie Stowarzyszenie Położnych jest pozarządową organizacją non-profit zrzeszającą położne, reprezentującą organizacje i stowarzyszenia położnych, organizacje i stowarzyszenia położnych z państw członkowskich Unii Europejskiej (UE), Europejskiego Obszaru Gospodarczego (EOG) i krajów kandydujących do UE oraz Rady Europy.
